

**Izvješće o provedbi Godišnjeg plana aktivnosti
Jedinice za osiguravanje i unapređivanje kvalitete
na VGUK za 2022. godinu**

Ožujak, 2022.

Plan aktivnosti izrađen je na temelju Akcijskog plana poboljšanja Sustava za osiguravanje i unaprjeđenje kvalitete (SOUK) Visokoga gospodarskog učilišta u Križevcima za razdoblje 2021-2023. te Priručnika za osiguravanje i unapređivanje kvalitete Visokoga gospodarskog učilišta u Križevcima.

	AKTIVNOST	NAČIN PROVEDBE	ODGOVORNE OSOBE	ROK PROVEDBE	IZVJEŠĆE I OBRAZLOŽENJE
1.	Organiziranje aktivnosti predviđenih Priručnikom za osiguravanje i unapređivanje kvalitete VGUK	Voditeljica će uz pomoć članova Jedinice za kvalitetu organizirati provođenje aktivnosti koje su definirane Priručnikom u skladu s planiranom dinamikom provedbe svake pojedine aktivnosti	Voditeljica i članovi Jedinice, Prodekanica za nastavu	U skladu s planiranom dinamikom provedbe	Navedeno u nastavku
2.	Održati tematsku sjednicu Jedinice	Voditeljica Jedinice informirat će nastavnike o rezultatima provedenih anketa na VGUK u ak. god. 2020/2021. Informiranje svih nastavnika o obvezama provođenja aktivnosti predviđenih Priručnikom	Voditeljica Jedinice, prodekanica za nastavu	Po provedenim analizama	Prezentirano u lipnju https://vguk.hr/hr/1051/5.+INTERNA+IZVJE%C5%A0%C4%86A
3.	Revizija Priručnika za osiguravanje i unapređivanje kvalitete VGUK	Revizija točke 4.1.2. Priručnika kvalitete „Postupak revizije postojećih studijskih programa“. Definiranje nove procedure. Preciznije definiranje pojedinih indikatora za korektivne radnje. Izrada potrebnih novih obrazaca.	Voditeljica Jedinice, pročelnice studija, prodekanica za nastavu i	Studen 2022.	Nije provedeno zbog potrebe prilagodbe svih pravnih akata VGUK novom Zakonu o visokom obrazovanju i znanstvenom radu i Zakonu o osiguravanju kvalitete u visokom

					obrazovanju, a po provedenim izmjenama provest će se i nužne promjene radi usklađivanja s novim zakonima te planirane promjene.
4.	Revizija Pravilnika o unutarnjem sustavu osiguravanja i unapređivanja kvalitete VGUK	Manje izmjene u terminologiji i preciznije definiranje nekih postupaka.	Voditeljica Jedinice, pročelnice studija, prodekanica za nastavu, tajnica Učilišta	Listopad 2022.	Kao i pod 3.
5.	Priprema periodičkih izvještaja o provedenim mjerama i aktivnostima	Sve djelatnike Učilišta informirati o radu i rezultatima rada Jedinica i odbora sustava kvalitete na stručnom vijeću ili na tematskih sjednicama. Izrada izvješća i prezentacija rezultata provedenih anketa.	Voditeljica Jedinice	kontinuirano	Provedeno, lipanj 2023. https://vguk.hr/hr/1051/5.+INTERNA+IZVJE%C5%A0%C4%86A
6.	Izrada prijedloga preventivnih i korektivnih postupaka na temelju provedenih analiza		Voditeljica Jedinice	kontinuirano	Primjeri poboljšanja na temelju analiza: 1. Među studentima druge godine studija u ak. god 2021./23. provedena je anketa o zadovoljstvu sa stručnom praksom

					<p>na kolegijima prve godine studija koja je ukazala na nezadovoljstvo studenata stručnom praksom na pojedinim kolegijima. Osim toga, dekanica je zaprimila anonimnu pritužbu na praksu iz jednog predmeta na prvoj godini studija. Po analizi rezultata ankete i anonimnoj pritužbi prodekanica je održala četiri sastanka s nastavnicima nositeljima kolegija na kojima se odvija stručna praksa te s voditeljem Učilišnih praktikuma. Na sastancima su razrađeni prijedlozi za poboljšanje prakse. Praksa u novoj ak. god. (2022./2023.) odvija</p>
--	--	--	--	--	--

				<p>se u skladu s ovim prijedlozima, a zadovoljstvo studenata bit će provjereno nakon što odrade stručnu praksu na svim kolegijima prve godine studija, odnosno nakon što završe prvu godinu studija.</p> <p>2. Izrađen prijedlog za organizaciju nastave za izvanredne studente po provedenoj anketi Provedena je anketa među izvanrednim studentima o organizaciji nastave koja bi im najbolje odgovarala s obzirom na njihove radne i druge obaveze, s ciljem da se izradi satnica/raspored koji bi im bio najbolje prilagođen. Odgovori</p>
--	--	--	--	--

					<p>su bili vrlo šaroliki te je u konačnici izrađen „kompromisan“ raspored uzimajući u obzir mogućnosti organizacije nastave na učilištu.</p> <p>3. Na temelju analize ankete poslodavaca te na temelju analize ankete studenata o zadovoljstvu pojedinim predmetima, predložena je manja izmjena studijskog programa smjera Menadžment u poljoprivredi. Procedura izmjene studijskog programa je u tijeku, u skladu s Priručnikom za osiguravanje kvalitete.</p> <p>4. Izrađena je analiza mrežnih stranica koja je u obzir uzela rezultate unutarnjeg audita sustava informiranja,</p>
--	--	--	--	--	---

					<p>kao i opažanja nastavnika, posebice članova dekanskog kolegija te studentskog zbora. Izrađene su preporuke za unapređenje prema kojima je započeo redizajn mrežnih stranica.</p>
7.	Edukacije članova Jedinice i stručnih tijela Jedinice iz područja kvalitete	Pohađanje stručnih radionica, seminara i konferencija radi usavršavanja i razmjene iskustva s ekspertima iz područja kvalitete	Voditeljica i članovi Jedinice te predsjednici i članovi Odbora	Tijekom godine prema terminima održavanja	<p>Voditeljica Jedinice prisustvovala je seminarima i radionicama:</p> <p>1. Seminar „Unutarnje osiguravanje kvalitete visokih učilišta: od promatrača do pokretača promjene“ Zadar, 10. –12. studenog 2021.</p> <p>2. Sastanak Mreže jedinica sustava osiguravanja kvalitete na visokim učilištima u RH – CroQAnet održanom</p>

					<p>21. listopada 2022. godine u Zagrebu</p> <p>3. Konferencija "Osiguravanje kvalitete u obrazovanju" 19. siječnja 2023., Algebra, Zagreb</p> <p>S obzirom na ograničeni broj sudionika iz pojedine ustanove, na navedenim konferencijama iz VGUK sudjelovala je samo voditeljica Jedinice.</p>
8.	Analiza podataka o atraktivnosti studijskih programa	<p>1. Definirano Priručnikom, točka 4.2.1.:</p> <p>Analiza podataka o atraktivnosti studijskih programa/</p>	<p>Povjerenstvo za provedbu razredbenog postupka</p> <p>Odbor za odnose sa studentima;</p>	<p>Jednom godišnje po završetku upisa</p> <p>Provođenje Inicijalne ankete - svibanj 2022.</p>	<p>1. Izrađena je analiza upisa u prvu i više godine studija te završetka studija od 2014. do 2022. Izrađene su podloge za analizu uspješnosti studiranja u ovisnosti od završene srednje škole i uspjeha u srednjoj školi. Analiza</p>

		Anketa o motivaciji za studiranje na VGUK i socioekonomskom statusu upisanih studenata u ak. god. 2021./2022.			će biti provedena tijekom 2023. Anketa je provedena https://vguk.hr/hr/1051/5.+INTERNA+IZVJE%C5%A0%C4%86A
9.	Provođenje i obrada anketa o radnom opterećenju studenata na pojedinim modulima	Definirano Priručnikom, točka 4.2.2. Dopune: 1. prodekanica održi uvodno predavanje početkom akademske godine o značenju ECTS bodova i načinu procjene/praćenja opterećenja 2. Anketni upitnik iz Priloga 4 se prilagođava za sve predmete s opisanim elementima ocjene u izvedbenom planu 3. prodekanica provodi anketiranje 4. šefovi katedre obrađuju ankete za predmete na katedri	Jedinica za osiguravanje i unapređivanje kvalitete; prodekanica za nastavu i studente, nastavnici, šefovi katedri;	U svibnju 2022. za ak. God. 2020./2021. U studenom 2022. za ak. God. 2021./2022.	Provedeni su svi planirani postupci. Uočen je problem provođenja ankete za pojedine predmete koje studenti polažu nakon završetka nastave na zadnjoj godini studija ili za predmete koje je položio mali broj studenata, jer nisu uvjetni. Anketiranje u vezi predmeta iz petog semestra bit će provedeno tijekom svibnja 2023., a završno anketiranje po povratku studenata sa završne

					<p>stručne prakse (7. mjesec 2023.).</p> <p>https://vguk.hr/hr/1051/5.+INTERNA+IZVJE%C5%A0%C4%86A</p>
10.	Definiranje pravila i kriterija za ocjenjivanje/Osiguravanje transparentnosti kriterija, pravila i procedura za ocjenjivanje studenata.	Definirano Priručnikom, točka 4.3.1. Način vrednovanja i kriteriji ocjenjivanja javno su objavljeni i studenti su o njima obavješteni na početku nastave	Svaki nastavnik za sve svoje predmete. Kontrolu provode šefovi katedri, pročelnici odjela i prodekan za nastavu i studente	Kod usvajanja izvedbenog plana nastave koji treba biti objavljen prije početka akademske godine	Izvedbeni planovi nastave za sve studije javno su objavljeni prije početka akademske godine. Kriteriji ocjenjivanja javno su objavljeni u izvedbenim planovima za svaki pojedini kolegij. Osim toga, na početku nastave svi nastavnici i usmeno predstave svoj predmet, što obuhvaća i načine vrednovanja ishoda učenja.
11.	Osiguravanje prava studenta na žalbu na ocjenu	Definirano priručnikom, točka 4.3.2. Evidentiranje eventualnih postupaka žalbe studenata na ocjenu	Povjerenstvo za nastavna pitanja	Kontinuirano, prema potrebi	Postupaka žalbe studenata na ocjenu nije bilo!
12.	Sprečavanje neetičnog	Definirano Priručnikom, točka 4.3.2. Evidentiranje eventualnih stegovnih	Povjerenstvo za stegovni postupak; Etičko povjerenstvo	Kontinuirano, prema potrebi	Stegovnih postupaka i postupaka vezanih

	ponašanja studenata	postupaka i postupaka vezanih uz kršenje Etičkog kodeksa			uz kršenje Etičkog kodeksa nije bilo!
13.	Analiza uspješnosti polaganja ispita	<p>Postupak opisan u Priručniku, točka 4.4.1. i dopunjen:</p> <p>Jedinica za osiguravanje kvalitete izrađuje nove obrasce za praćenje uspješnosti polaganja ispita. Nastavnici dostavljaju podatke šefovima katedri za predmete na preddiplomskom studiju te pročelnici Odjela za specijalistički studij za predmete na specijalističkim studijima na NOVOM OBRASCU koji priredi Jedinica za osiguravanje kvalitete o:</p> <ul style="list-style-type: none"> • postotku prolaznosti na ispitu (broj studenata koji su položili pojedini ispit u odnosu na broj koji je pristupio ispitu) • prosječnoj ocjeni studenata koji su položili ispit, za svaki ispit • omjeru broja studenata koji kolokvira bez obveze polaganja usmenog ispita u odnosu na ukupni broj studenata • omjeru broja studenata koji kolokvira s obvezom polaganja usmenog ispita u odnosu na ukupni broj studenata. 	<p>Voditeljica Jedinice</p> <p>Svi nastavnici, šefovi katedri, pročelnice odjela, voditeljica Jedinice</p>	<p>Za ak. God 2020./2021. analizirat će se podaci iz ISVU tijekom travnja. Za ak. God. 2021./2022. nastavnici će dostaviti podatke šefovima katedri, odnosno pročelnici Odjela za spec. dipl. studij tijekom listopada 2022. Pročelnice odjela obrađuju podatke i dostavljaju ih voditeljici Jedinice u studenom 2022.</p>	<p>Ova analiza do sad nije provedena. Obrazac za provođenje analize izradit će se u okviru izmjena svih dokumenata vezanih uz osiguravanje kvalitete (Pravilnik, Priručnik i odgovarajući obrasci)</p>

		<p>2. Šefovi katedri objedinjuju podatke za predmete nastavnika na svojim katedrama</p> <p>3. Pročelnice odjela obrađuju podatke za svaki studij i dostavljaju ih voditeljici Jedinice za osiguravanje kvalitete</p> <p>4. voditeljica Jedinica prezentira rezultate na tematskoj sjednici</p> <p>5. u slučaju niske prolaznosti ($\leq 50\%$) prodekanica, pročelnice odjela i nastavnik predlažu mjere</p>			
14.	Analiza uspješnosti studiranja	<p>Postupak prema Priručniku, točka 4.4.2.:</p> <p>Prikupljanje i obrada podataka o dinamici, trajanju, uspjehu studiranja te o broju studenata koji su izgubili status studenta, kako bi se uočili eventualni problemi i zastoji te analizirali uzroci i predložile mjere za smanjenje prosječne duljine studiranja.</p>	Podatke obrađuje i analizira Prodekan za nastavu i studente.	Mjesec dana nakon završenih upisa u višu godinu studija	<p>Izrađena je analiza upisa u prvu i više godine studija te završetka studija od 2014. do 2022.</p> <p>https://vguk.hr/hr/1051/5.+INTERNA+IZVJE%C5%A0%C4%86A</p>
15.	Analiza kvalitete nastave i nastavnika (studentsko vrednovanje)	Definirano Priručnikom, točka 4.5.1.	Voditeljica jedinice, Odbor za praćenje i unapređivanje studiranja	Početak semestra za prethodni semestar	<p>Provedeno!</p> <p>https://vguk.hr/hr/1051/5.+INTERNA+IZVJE%C5%A0%C4%86A</p>

16.	<p>Analiza kvalitete stručne prakse unutar kolegija na preddiplomskom stručnom studiju Poljoprivreda</p> <p>Provođenje ankete i/ili informativnih razgovora o stavovima i zadovoljstvu studenata o provođenju stručne prakse unutar modula</p>	<p>1. Izrada anketnog upitnika o zadovoljstvu stručnom praksom unutar pojedinih kolegija</p> <p>2. provođenje ankete</p> <p>3. na temelju rezultata ankete provesti panel raspravu sa studentima</p>	<p>1. Jedinica i Odbor za praćenje i unapređenje studiranja</p> <p>2. Odbor za praćenje i unapređenje studiranja</p> <p>3. Jedinica i Odbor za praćenje i unapređenje studiranja</p>	<p>Svibanj 2022.</p> <p>2. pokusno anketiranje studenata druge godine studija o praksi u prvoj godini u ak. god. 2020./2021. krajem svibnja 2022.</p> <p>3. Anketiranje studenata druge i treće godine studija početkom ak. god. 2022./2023. o praksi u prethodnoj ak. god.</p> <p>4. studeni 2022.</p>	<p>Anketni upitnik izrađen</p> <p>2. provedeno pokusno anketiranje</p> <p>3. Nije provedeno – provesti u 2023.</p> <p>Prodekanica višekratno održala sastanak u vezi stručne prakse sa studentima prve godine, nastavnicima voditeljima stručne prakse unutar kolegija te</p>
-----	--	--	--	---	---

					voditeljem Učilišnih praktikuma. Izrađen je plan unapređenja stručne prakse na prvoj godini studija. (zapisnici sastanaka na intranetu) Rezultati unapređenja će biti provjereni kad druga generacija studenata završi prvu godinu studija.
17.	Samovrednovanje nastavnika	Definirano Priručnikom, točka 4.5.2.	Voditeljica jedinice	Tijekom 2022.	Provedeno! https://vguk.hr/hr/1051/5.+INTERNA+IZVJE%C5%A0%C4%86A
18.	Postupak interne kontrole nastave	Definirano Priručnikom, točka 4.5.3.	prodekanica	Prema potrebi	Nije bilo potrebe
19.	Analiza kvalitete znanstvene i stručne djelatnosti	Definirano Priručnikom, točka 4.5.4.1.	Koordinator za znanost	Ožujak 2022. za 2021.	Provedeno
20.	Praćenje i analiza podataka o međunarodnoj suradnji i mobilnosti nastavnika i studenata s ciljem unapređivanja kompetencija	Definirano Priručnikom, točka 4.6.2.	Koordinator za međunarodnu suradnju, ERASMUS koordinator	Krajem akademske godine	U tijeku

21.	Redovito objavljivati sve informacije i dokumente važne za sustav kvalitete VGUK	Definirano Priručnikom, točka 4.7.2.	Voditeljica Jedinice	Kontinuirano	Provedeno djelomično
22.	Redovito objavljivati sve informacije i dokumente o studijskim programima i svim djelatnostima Učilišta	Definirano Priručnikom, točka 4.8.1.	Dekan, prodekan, pročelnici odjela, nastavnici i zaposlenici u okviru svog djelokruga posla, administrativno osoblje	kontinuirano	provedeno
23.	Revizija postojećih studijskih programa	Definirano Priručnikom, točka 4.9.1.	Prodekan pročelnici odjela, šefovi katedri	kontinuirano	Odluke o usvajanju studijskog programa
24.	Analiza kvalitete postojećih studijskih programa	Definirano Priručnikom, točka 4.8.1. 1. Panel diskusija sa studentima završne godine studija (nakon provedene edukacije o metodologiji fokus grupe ili panel diskusije) 2. Anketiranje studenata završne godine studija po završetku studijskog programa	Odbor za odnose sa studentima i mentori završne godine studija 2. Anketu provode voditelji završne stručne prakse, a obradu ankete Odbor za praćenje i unapređivanje studiranja	Jedanput godišnje, po povratku studenata završne godine studija sa završne stručne prakse.	Nije provedeno Ankete nisu obrađene jer još nisu anketirani svi studenti s obzirom na dinamiku obrana završne stručne

					prakse, kada se provodi anketiranje
25.	Utvrđivanje zadovoljstva studenata završnom stručnom praksom	Anketiranje studenata završne godine studija neposredno nakon obrane završne stručne prakse.	Odbor za praćenje i unapređivanje studiranja, voditelji završne stručne prakse	Anketiranje neposredno nakon obrane završne stručne prakse, obrada jedanput godišnje	Ankete nisu obrađene jer još nisu anketirani svi studenti s obzirom na dinamiku obrana završne stručne prakse, kada se provodi anketiranje
26.	Informiranje i uključivanje studenata u rad na EU i nacionalnim projektima	Sastanak sa studentima koji su zainteresirani za rad na projektima.	Odbor za odnose sa studentima	kontinuirano	EU projekt: GASTROTOP Studenti su uključeni u projekt GASTROTOP – od početne konferencije – do završetka projekta. Informacije o sudjelovanju studenata dostupne su na poveznicama: https://www.vguk.hr/hr/1668/Panel+rasprava+o+%28in%29toleranciji+na+hranu https://www.vguk.hr/hr/1743/Odr%C5%BEa+na+studentska+radionica+u+okviru+projekta+GASTROTOP

					https://www.vguk.hr/hr/1825/PROJEKT+GASTROTOP+-+NATJECANJE+STUDENATA https://www.vguk.hr/hr/1889/KREATIVNI+KAMP+%E2%80%93+GASTROTOP+PROJEKT https://www.vguk.hr/hr/1906/ZAVR%C5%A0NA+KONFERENCIJA+PROJEKTA+GASTROTOP Nacionalni projekt: 26. travnja , 2022. – sudjelovanje studenata u projektu u organizaciji HAEDA: „Tradicionalno je in“: https://www.vguk.hr/hr/1759/Tradicionalno+je+IN+-+aktivnosti+studenata+u+projektu+Hrvatskog+agrokonomskog+dru%C5%A1va
27.	Organiziranje predavanja, radionica i		Odbor za odnose sa studentima	kontinuirano	25.10. 2021. – sudjelovanje okruglom stolu pod

	edukacija za studente.				<p>nazivom „Bolja proizvodnja, bolja prehrana, bolji okoliš i bolji život“ povodom Svjetskog dana hrane (Marijana Pleš i Nikola Mikinac)</p> <p>08. lipnja 2022. – predavanje: Alternativne metode liječenja u veterinarskoj medicini: https://www.vguk.hr/hr/1808/PREDAVANJE%3A+ALTERNATIVNE+METODE+LIJE%C4%8CE+NJA+U+VETERINARSKOJ+MEDICINI</p> <p>13.06.2022. - Natjecanje studenata u izradi poslovnog modela ruralno-turističkih gospodarstava za tržište potražnje posebnih prehrambenih potreba. https://www.vguk.hr/hr/1825/PROJEK</p>
--	------------------------	--	--	--	--

					<p>T+GASTROTOP+-+NATJECANJE+S TUDENATA</p> <p>19. rujan, 2022. – sudjelovanje studenata na kreativnom kampu – Kaposvar: https://www.vguk.hr/hr/1889/KREATIVNI+KAMP+%E2%80%93+GASTROTOP+PROJEKT</p>
28.	Sudjelovanje studenata na domaćim i međunarodnim konferencijama		Odbor za odnose sa studentima	kontinuirano	<p>5. svibnja , 2022. – sudjelovanje studenta Timona Fabijanca na Kongresu ruralnog turizma u Cavtatu – Svržnjak „Rural Tourism Through Special Nutritional Needs“ (Svržnjak, Kantar, Fabijanec): https://kongres.klubselo.hr/sazeci-i-radovi/detaljnije/zbornik-radova</p> <p>19.10.2022. – sudjelovanje na konferenciji: „Zeleni plan u hrvatskoj</p>

					<p>poljoprivredi - što donosi nova Zajednička poljoprivredna politika EU“:: https://www.vguk.hr/hr/1950/Studenti+Visokog+gospodarskog+u%C4%8Dili%C5%A1ta%2C+smjer+Menad%C5%BEment+u+poljoprivredi+sudjelovali+su+na+konferenciji+%E2%80%9EZenjeni+plan+u+hrvatskoj+poljoprivredi+-+%C5%A1to+donosi+nova+Zajedni%C4%8Dka+poljoprivredna+politika+EU%E2%80%9C</p> <p>18. i 19. listopada 2022. – sudjelovanje na konferenciji „Agro start-up“: https://www.vguk.hr/hr/1949/VGUK+sudjelovao+na+konferenciji+Agro+Start+Up</p> <p>29. studenoga , 2022. – sudjelovanje studenata na</p>
--	--	--	--	--	--

					<p>konferenciji za razvoj ruralnog turizma RRT 2022. u Čakovcu: https://www.vguk.hr/hr/2012/Studenti+osvojili+1.+mjesto+na+Studentskoj+konferenciji+za+razvoj+ruralnog+turizma+RRT+2022.+u+%C4%8Cakovcu</p>
29.	<p>Sudjelovanje studenata na manifestacijama (izložbe, sajmovi, sportski susreti) i digitalnim događajima</p>		<p>Odbor za odnose sa studentima</p>	<p>kontinuirano</p>	<p>22. listopada , 2021. - STUDENTI ISTRČALI GREEN RUN UTRKU. https://www.vguk.hr/hr/1584/Studenti+istr%C4%8Dali+%22Green+run%22+utrku</p> <p>23. prosinca , 2021. - online tečaj za mlade „Održivi razvoj u praksi“ https://www.vguk.hr/hr/1655/Studenti+specijalisti%C4%8Dkog+diplomskog+stru%C4%8Dnog+studija+Poljoprivreda%2C+smjer+Odr%C5%BEiva+i+ekolo%C5%A1ka+poljoprivreda+prisustvovali+su+predstavljanju+online+te%</p>

					<p>C4%8Daja+za+m ade+pod+nazivom +%E2%80%9EOdr %C5%BEivi+razvo j+u+praksi%22</p> <p>08. 12. 2021. sudjelovanje studenata na konferenciji Digitalna poljoprivreda https://www.vguk.hr/hr/1637/ODR%C5%BDANA+KONFERENCIJA+DIGITALNA+POLJOPRIVREDA</p> <p>04. 04. 2022. – sudjelovanje na radionici u okviru projekta Gastrotop Sudjelovanje studenata na manifestaciji Dani Marcela Kiepacha: https://www.vguk.hr/hr/1679/Visokogospodarsko+u%C4%8Dili%C5%A1te+sudjelovalo+na+Dani+Marcela+pl.+Kiepacha</p> <p>12.05. 2022. – posjet izložbi čipke u Gradskom muzeju Križevci:</p>
--	--	--	--	--	---

					<p>https://www.vguk.hr/hr/1778/POSJET+GRADSKOM+MUZEJU+KRI%C5%BDEVCI+IZLO%C5%BDBI+%E2%80%99EPUT+%C4%8CIPKE%E2%80%9C</p> <p>27. 05. 2022 – sudjelovanje na Sportskim igrama studenata sjeverozapadne Hrvatske: https://www.vguk.hr/hr/1796/Studenti+U%C4%8Dili%C5%A1ta+uspje%C5%A1ni+na+sportskim+igrama%21</p> <p>16. 09. 2022. – sudjelovanje studenata na natjecanju u ocjenjivanju goveda: https://www.vguk.hr/hr/1887/STUDENTI+MARIO+M OHARI%C4%86+I+MARIJANA+PLE%C5%A0+OSVOJILI+PRVO+MJESTO+NA+NATJECANJU+U+OCJENJIVANJU+GOVEDA</p>
30.	Poticanje i unaprjeđivanje		Odbor za odnose sa studentima	kontinuirano	7. 04. 2022. - održano predstavljanje

	suradnje sa bivšim studentima VGUK – ALUMNI VGUK				projekta ALUMNI VGUK “revitalizacija kulturne baštine VGUK” https://www.vguk.hr/hr/1741/ODR%C5%BDANO+PREDSTAVLJANJE+PROJEKTA+ALUMNI+VGUK++%E2%80%90%9CREVITALIZACIJA+KULTURNE+BA%C5%A0TINE+VGUK%E2%80%9C
31.	Informiranje studenata o radu udruga i udruga mladih		Odbor za odnose sa studentima	kontinuirano	10.11.2021. studenti VGUK posjetili KLIK https://www.vguk.hr/hr/1606/Studenti+VGUK+posjetili+kri%C5%BEva%C4%8Dki+laboratorij+inovacija+za+klimu+%28KLIK%29
32.	Davanje primjedbi i mišljenja vezanih za područje djelovanja Sustava za osiguranje kvalitete		Odbor za odnose sa studentima	kontinuirano	DA. Putem e-maila od strane studenata.

33.	Izrada godišnjeg izvješća o radu	Izvješće obuhvaća sve provedene postupke, sažete rezultate analiza i preporuke na temelju rezultata. Voditeljica Jedinice izrađuje izvješće na temelju izvješća stručnih tijela Jedinice i izvješće dostavlja Stručnom vijeću i dekanu. Predsjednici Odbora za praćenje i unapređivanje studiranja i Odbora za odnose sa studentima podnose izvješće o svom radu voditeljici Jedinice	Voditeljica Jedinice, predsjednica Odbora za praćenje i unapređivanje studiranja, predsjednica Odbora za odnose sa studentima	Siječanj 2023. za prethodnu godinu	izvješće s rezultatima analiza podneseno https://vguk.hr/hr/1051/5.+INTERNA+IZVJE%C5%A0%C4%86A
-----	----------------------------------	---	---	------------------------------------	--

Voditeljica Jedinice za osiguravanje i unapređivanje kvalitete

Dr. sc. Marijana Ivanek-Martinčić, prof. struč. stud.